
Resumo - comparecimento - EXPEDIENTE: Evangelho do Dia; Leitura da Ata da
Sessão Anterior; não houve escritos para explicações pessoais nem para o
GRANDE EXPEDIENTE; ORDEM DO DIA Discussão e Votação de Preposições
incluídas na ordem do dia; E Apresentação de Parecer; ENCERRAMENTO. Aos
vinte e um (21) dias do mês de junho do ano de dois mil e vinte dois (2022),
nesta cidade de Nossa Senhora da Glória, do Estado de Sergipe, no edifício da
Câmara Municipal, Palácio José Demival de Andrade, Plenário Vereador Carlos
Henrique Melo, situada na Praça Filemon Bezerra Lemos, n 172, Centro, na
sala destinada as sessões, às 21 horas realizou-se a 35a Sessão Ordinária
seguida do 2 Período Legislativo. Compareceram os Vereadores (as): Ancelmo
Andrade Dantas, José Etelvan Oliveira Melo Júnior, Flávio Vieira dos Santos,
Maria Ivani Nunes, Antônio Humberto Dantas, Astrogildo Soares da Costa,
Edivaldo Neves da Silva, José Adenilton Ribeiro Aragão, Karina Veríssimo
Santos, Luiz Carlos de Almeida, Ronivon Francisco Damaceno e Valdenice
Vieira de Santana Mota. NÃO COMPARECEU o vereador: Alex Santos Souza

falta justificada. Com a presença de doze (12) vereadores (as), O Senhor
Presidente declara aberta a presente Sessão Ordinária, e convidou o vereador
Flávio Vieira dos Santos para fazer a Leitura do Evangelho do Dia; Em seguida
solicitou do Secretário Geral da Casa a leitura da Ata da Sessão anterior,
colocada em Discussão e votação, foi aprovada por unanimidade. ORDEM DO
DIA: Apresentação de Parecer favorável da Comissão de Orçamento e Finanças
ao Projeto de Lei N 13/2022 (LDO), ó senhor presidente submeteu o Projeto de
Lei 13/2022 em discussão manifestou-se os vereadores Astrogildo Soares da
Costa, Ronivon Francisco Damascena, Luiz Carlos de Almeida, Valdenice Vieira
de Santana Mota, Edvaldo Neves da Silva e Flávio Vieira dos Santos manifestos
registrados nos anais da casa em áudio e vídeo, colocado em votação foi
aprovado por unanimidade recebendo o seguinte despacho: A COMISSÃO DE

REDAÇÃO FINAL. ENCERRAMENTO: para constar eu Genésio Tavares Lima,
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Ata da 35a Sessão Ordinária da 19 Legislatura do 2 período Legislativo da
Câmara Municipal de Nossa Senhora da Glória do Estado de Sergipe, realizada
aos vinte e um (21) dias do mês de junho de 2022.
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Plenário Vereador Carlos Henrique Melo, 21 de junho de 2022.

Secretário Gerai da Câmara Municipal lavrei a presente Ata que vai
devidamente assinada pelo Senhor Presidente, membros da mesa diretora e
demais vereadores (as) presentes.
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